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Art.-Nr.: 1115416
A4 Ordner
75 mm Rückenbreite, Hebelmechanik 
mit Tipp-Klemme, Leinenrücken

Art.-Nr.: 1115486
A4 Ringbuch
50 mm Rückenbreite, 4-Ring 
D-Mechanik mit Niederhalter, 
Leinenrücken, Gummizug

Art.-Nr.: 1115436
A4 Eckspanner-Mappe
ohne Innenklappen, mit Gummizug, 
Leinenrücken

Art.-Nr.: 1115446
Eintragbuch
13,5x23,5 cm, 172 Seiten 
cremefarbenes Papier, 120 g/m2, 
blanko, mit Leseband

Art.-Nr.: 1115456
A5 Adressbuch
128 Seiten cremefarbenes Papier, 
Register-Stanzung A-Z, Leinenrücken 
mit Silberfolienprägung

Art.-Nr.: 1115466
A6 Adressbuch
112 Seiten cremefarbenes Papier, 
Register-Stanzung A-Z, Leinenrücken 
mit Silberfolienprägung

Art.-Nr.: 1115496
Geschenkbox
17x12x5 cm, mit Klappdeckel, 
Innenbox mit Leinen kaschiert, 
auch als Aufbewahrungsbox für 
persönliche Gegenstände eine kleine 
„Schatztruhe“

Art.-Nr.: 1115476
Eintragbuch
13,5x10 cm, 172 Seiten 
cremefarbenes Papier, 120 g/m2, 
blanko

Art.-Nr.: 1115406
Gästebuch
21x24 cm, 196 Seiten cremefarbenes 
Papier, 120 g/m2 blanko, mit 
Leseband, Folienprägung „Gäste“ 

Das Herstellen von marmorierten Papierbögen ist eine sehr alte Handwerkskunst. Beim Marmorieren können die unterschied-
lichsten Muster erzeugt werden. Da jeder Bogen einzeln von Hand gestaltet wird, handelt es sich stets um Unikate. Wir haben 
für diese Papeterie-Serie Marmorpapier-Bögen in Blau-Grüner Farbstellung ausgewählt. Die Farbnuancen und Marmorstruktu-
ren variieren in hoher Vielfalt, sodass jedes Produkt immer wieder unterschiedlich ausfällt.

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETSMARMOR BLAU-GRÜN
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Die hohe Kunst des Schönschreibens in einer Synthese von Duft und Farbe: Dufttinten und -öle, basierend auf natürlichen 
Aromen, erzeugen schon beim Schreiben ein Wohlgefühl, die Sets enthalten jeweils eine auf die Farbe der Tinte abgestimmte 
Gänsefeder mit Zinngriff , 1 Tintenfässchen mit 50 ml Dufttinte und integriertem Federhalter aus Zinn, 1 Fläschchen mit 6 ml 
Duftöl und ein Gläschen 5 Duftstäbchen, die Sets sind in einer dekorativen Schachtel verpackt

Art.-Nr.: 11381110/1
Kalligrafi e-Set „Vanille“

Dufttinte 50 ml
Art.-Nr.: 1134051 „Vanille“
Art.-Nr.: 1134052 „Grüner Tee“
Art.-Nr.: 1134053 „Granatapfel“

Dufttinte 6 ml
Art.-Nr.: 1134061 „Vanille“
Art.-Nr.: 1134062 „Grüner Tee“
Art.-Nr.: 1134063 „Granatapfel“

Art.-Nr.: 11381110/2
Kalligrafi e-Set „Grüner Tee“

Art.-Nr.: 11381110/3
Kalligrafi e-Set „Granatapfel“

Art.-Nr.: 11381102
Kalligrafi e-Set
7 verschiedene Dufttinten á 6 ml, 
1 Holzfederhalter, 
6 Federn, 
1 Messing-Ablage 

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETSMARMOR BLAU-GRÜN
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KALLIGRAFIE - SCHREIBSETSKALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
Art.-Nr.: 11387230
Geschenkkartonage „Spot“
farbiger Gänsekiel mit verziertem Messinggriff , 6 Federspitzen, 
Schriftenrolle und Tintenglas, mit Federdepot

Art.-Nr.: 1138741
Kalligrafi e-Set mit Sichtfenster
Holzfederhalter mit 3 Federspitzen, Tinte und Schriftenheft,
verpackt in einer dekorativen Geschenkbox

Art.-Nr.: 1138732
Kalligrafi e-Set II „trio“ mit Sichtfenster
Holzfederhalter mit 3 Federspitzen 
und 3 farbige Tinte, verpackt in einer dekorativen 
Geschenkbox

Art.-Nr.: 1138788
Kalligrafi e-Set
mit Holzfederhalter, Tintenfass,
Schriftenrolle und Wiegelöscher

Art.-Nr.: 1138731
Kalligrafi e-Set
mit 5 Federspitzen, Tinte und Schriftenrolle,
verpackt in einer dekorativen Geschenkbox 
mit Sichtfenster

Art.-Nr.: 1138780
Set mit Tusche
Geschenkset mit 8 Tuschen, 
Holzfederhalter und 2 Federspitzen

Art.-Nr.: 1138806
Geschenkkartonage „Fleur de Lys“
Gänsefeder mit aufgedruckter „Fleur de Lys“ 
sowie dezent verzierten Metallgriff ,
1 Tinte (30ml) mit verzierter Halterung, 3 Federspitzen
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KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS

Art.-Nr.: 1138825
Kompendium „Spot“
5 A4 / 5 DL geripptes Papier,
leeres Tintenglas mit Ablage, 
5 Federspitzen, Schriftrolle, 
30 ml Tinte mit Schraubdeckel,
Gänsekiel mit verziertem Messinggriff 

Art.-Nr.: 1138810
Geschenkkartonage „Spot“
Holzfederhalter, 3 Tinten 
und 4 Federspitzen

Art.-Nr.: 1138814
Geschenkkartonage „Spot“
Federhalter mit Gänsekiel, Tintenglas,
1 Tinte und 1 Federspitze

Art.-Nr. 11385409
Geschenkset  „Postbox II“
kurzer Holzfederhalter (12,5 cm), Tintenfässchen, 
10 Briefkarten DIN A7, in origineller Geschenkbox 
(15 x 8,5 cm)

Art.-Nr. 11385412
Geschenkset  „Postbox I“
Holzfederhalter, 10 Briefkarten 13,5 x 8,5 cm, 
10 Umschläge, in origineller Geschenkbox 
(15,5 x 10 cm)

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS

Art.-Nr. 1138733
Kalligrafi e-Set
Kurzer Gänsefederhalter mit ver-
ziertem Zinngriff , Tintenfässchen, 
Geschenkbox mit Sichtfenster

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS

Art.-Nr. 11382301
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter mit 
verchromtem Griff stück,  
9 Federspitzen, 
2 Tintenfässchen

Art.-Nr. 11384806
Kalligrafi e-Set
Gänsefederhalter mit verziertem Zinngriff , 4 Federspitzen, 
6 kleine Tintenfässchen, Tintenglas, Wiegelöscher

Art.-Nr. 11382232
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, 
4 Federspitzen, 
2 Tintenfässchen

Art.-Nr. 11382236
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, 
4 Federspitzen, 
1 Tintenfässchen,
Ablage
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KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS

Art.-Nr. 11387270
Kalligrafi e-Set
Gänsefederhalter mit Goldglitter und
verziertem Zinngriff , Tintenfässchen 
mit Federablage

Art.-Nr. 11387237
Kalligrafi e-Set
Gänsefederhalter mit verziertem 
Zinngriff ,  3 Federspitzen, Tintenfäs-
schen, Federablage, Wiegelöscher

Art.-Nr. 11382081
Kalligrafi e-Set
Gänsefederhalter mit verziertem 
Zinngriff , 2 Federspitzen, 2 Tinten-
fässchen, Zinnablage für Federhalter 
und Tintenfässchen

Art.-Nr. 1138743
Kalligrafi e-Set
Gänsefederhalter mit verziertem 
Zinngriff , Tintenfässchen, Geschenk-
box mit Sichtfenster

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS

In dekorativer 
Metallbox

In dekorativer 
Metallbox

Art.-Nr. 1138411
Kalligrafi e-Set
Glasfederhalter aus Murano-Glas mit 
verziertem Zinngriff , Tintenfässchen mit 
integriertem Federhalter, dekorativer 
Motivsiegel, roter Siegellack 

Art.-Nr. 11381003
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, 2 Federspitzen, Tintenfässchen, Motivsiegel, 
roter Siegellack

Art.-Nr. 1120614
Modern Calligraphy Starterset
farbiger Federhalter, 3 Federn, 
1 Tinte (7 ml), Anleitung, dekorative 
Metallbox, in Blisterverpackung

Art.-Nr. 1120615
Deluxe Modern Calligraphy Starterset
farbiger Federhalter, 3 Federn, 3 Tinten 
(7 ml), Anleitung, dekorative Metallbox, 
in Blister-Verpackung

Art.-Nr. 1138007
Einsteigerset Kalligraphie
1 Feder Stärke 3 1/2 (Round Hand)
+ schwarze Tinte

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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Art.-Nr.: 11382233
Kalligrafi e-Set
Federhalter, 2 Federn, 
Tinte, Zinnablage

Art.-Nr.: 11382452
Kalligrafi e-Set
Federhalter, Tinte, 
Holzablage

Art.-Nr.: 11387262/2
Kalligrafi e-Set
Gänsefeder Gold, Tinte

Art.-Nr.: 11387262/1
Kalligrafi e-Set
Gänsefeder Silber, Tinte

Art.-Nr.: 1138541
Kalligrafi e-Set
Geschenkbox mit Metallfederhalter, 
Tinte, Wiegelöscher und Schriftrolle

Art.-Nr.: 1138542
Kalligrafi e-Set
Geschenkbox mit 
Holzfederhalter, 
2 Federspitzen und Tinte

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETSKALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS

Art.-Nr.: 1138101
Kalligrafi e-Set
Geschenkset mit Gänsefederhalter, Tinte und Schriftenrolle

Art.-Nr.: 1138102
Kalligrafi e-Set
Geschenkset mit Holzfederhalter, Tinte, 
Schriftenrolle, Wiegelöscher und 2 Federspitzen

Art.-Nr.: 11384906
Kalligrafi e-Set
Federhalter mit Zinnspitze, großem Tintenfass, 
Zinnablage und Schriftenrolle

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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Art.-Nr.: 11382235
Correspondence-Set
Hochwertiges Kalligrafi e-Set mit 
Holzfederhalter, 3 Federspitzen, 
2 Tintenfl äschchen, Siegel und 
Siegellack

Art.-Nr.: 11382454
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, Holzablage, drei 
verschiedene Tinten, 5 Federspitzen, 
Schriftrolle 

Art.-Nr.: 11382234
Kalligrafi e-Set
mit Holzfederhalter, 9 Federspitzen, 
Tintenfl äschchen und Ablage

Art.-Nr.: 1170464
Holzschatulle „Sealing“
Edelholz Geschenkschatulle 
mit Holzfederhalter, Metallsiegel, 
Siegelwachs und Tinte

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETSKALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS

Art.-Nr.: 1138364
Kalligrafi e Geschenkumschlag
Hochwertiger Kartonumschlag,
bestückt mit einem verziertem Gänsefederhalter sowie 
4 verschiedene Federspitzen und Anleitung

Art.-Nr.: 1142068
Kalligrafi e-Set
mit verchromtem Griff stück 
und Tintenfass

Art.-Nr.: 11382073
Kalligrafi e-Set
Holzfederhalter, 3 Federn, 
3 Tintenfl äschchen und 
Zinnfederhalter-Ablage „Lilie“

Art.-Nr.: 1138364
Kalligrafi e Geschenkumschlag
Hochwertiger Kartonumschlag,
bestückt mit einem verziertem Gänsefederhalter sowie 
4 verschiedene Federspitzen und Anleitung

Art.-Nr.: 1138364
Kalligrafi e Geschenkumschlag
Hochwertiger Kartonumschlag,
bestückt mit einem verziertem Gänsefederhalter sowie 
4 verschiedene Federspitzen und Anleitung

Art.-Nr. 11387622
Kalligrafi e-Set „Premium“
Gänsefeder mit Zinngriff , Ablage aus Zinn, 
4 verschiedene Federn, 4 Tintenfl äschchen á 8 ml

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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Kalligra� e-Sets werden in 
PP-Klarsichtverpackung 
geliefert.

Art.-Nr.: 1138710
mit Zinnfederhalter
und Tintenfass

Art.-Nr.: 1138712
mit Holzfederhalter, 
3 Federspitzen und 
Tintenfass mit Ablage

Art.-Nr.: 1138701
mit Holzfederhalter, 
Wiegelöscher und Tintenfass

Art.-Nr.: 1138708
mit Holzfederhalter und 
Tintenfass

Art.-Nr.: 1138706
mit Glasfederhalter und Tinte,
verschiedenen Farben

Art.-Nr.: 1138709
Gänsefederhalter, 
Messingspitze und Tinte,
verschiedenen Farben

Art.-Nr.: 1138707
Holzfederhalter (marmoriert)
Federablage und Tintenfass

Art.-Nr.: 1138703
mit Zinnfederhalter, 
Lesezeichen und Tintenfass

Art.-Nr.: 1138704
Siegel mit Motivgravur
und Siegelwachsgranulat

Art.-Nr.: 1138705
mit Holzfederhalter,
Lesezeichen und Tintenfass

KALLIGRAFIE - SCHREIBSETSKALLIGRAFIE - SCHREIBSETS
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Art.-Nr.: 1132864
Silberfasan

Art.-Nr.: 1132866
Sprössel Goldfasan

Wunderschöne Schreibfedern aus echten Federn mit Zinngriff , zum Teil mit Ornamentdekoration, als Einzelfeder oder 
als Set mit Tintenfässchen im Geschenkset.

Federhalter aus echten 
Fasanenfedern mit Zinngriff , 
Tintenfässchen und Schriftrolle 
im Geschenkkarton

Art.-Nr.: 
1139121 Königsfasan
1139120 Wildfasan
1139122 Goldfasan
1139123 Lady Amherst
1139124 Silberfasan

Art.-Nr.: 1132862
Goldfasan

Art.-Nr.: 1132865
Sprössel Amherst

Art.-Nr.: 1132860
Wildfasan

Art.-Nr.: 1132861
Königsfasan

Art.-Nr.: 1132869
Truthahn

Art.-Nr.: 1132863
Lady Amherst

Federhalter aus Fasanenfedern mit Zinngriff , einzelnFederhalter aus Fasanenfedern 
im Geschenkset

Federhalter aus echter 
Straußenfeder mit Zinngriff  mit 
Tintenfässchen im Geschenkkarton

Art.-Nr.: 1139110

Art.-Nr.: 1132848
Celtic

Art.-Nr.: 1132851
Schwan

Art.-Nr.: 1132839
Notenschlüssel

Art.-Nr.: 1132859
Blanko

Art.-Nr.: 1132854
Kalligrafi e

Art.-Nr.: 1132852
Eule

Art.-Nr.: 1132853
Blume

Art.-Nr.: 1132856
Rosen

Art.-Nr.: 1132855
Lilie

Federhalter mit eingefärbten Gänsefedern und Zinngriff  mit VerzierungFederhalter mit eingefärbten Gänsefedern und Zinngriff  mit VerzierungFederhalter mit eingefärbten Gänsefedern und Zinngriff  mit Verzierung

Wunderschöne Schreibfedern aus echten Federn mit Zinngriff , zum Teil mit Ornamentdekoration, als Einzelfeder oder 

KALLIGRAFIE - ZUBEHÖRKALLIGRAFIE - SCHREIBFEDERN
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1142007
Glas-Tintenfass mit Ablage 
und Deckel aus Zinn

1136616
Federhalter silber 
mit Tinte 10 ml

1136617
Federhalter bronze 
mit Tinte 10 ml

1134559
Tintenfass mit Feder-Ablage 
und Deckel aus Zinn

Wiegelöscher aus Holz
1130117 17x9 cm
1130217 12,5 x 7,5 cm

Wiegelöscher aus Zinn
1130253 12x7 cm
1130353   8x4 cm
1130453   6x3 cm

Löschpapier (o. Abb.)
1130360 für 17x9 cm
1130361 für 12,5x7,5 cm
1130362 für 8x4 cm
1130363 für 6x3 cm

Unverzichtbar für alle Kalligrafi e-Freunde: Zubehör wie Wiegelöscher, Tintfenfl äschchen, Federablagen

225930 „Grüne Tinte“
30ml, schwarz, für 
Federhalter, Konverter 
und Kolbenfüller, zu 100% 
aus nachwachsenden 
Rohstoff en, wasserfest 
und nicht löschbar.

Kalligrafi e-Tinte
30 ml, in 9 Farben

1170051 Schwarz
1170052 Grün
1170053 Gold
1170055 Saphierblau
1170056 Sepia
1170057 Silber
1170058 Rot
1170061 Lila
1170062 Pink

Gänsefederkiel

Roh: 1132300  (10 Stück sortiert)
 11323 .... Einzelfarben

Messinghülse 1132500 (20 Stück sortiert)
und Federspitze 1132000 (10 Stück sortiert)
 11320.... Einzelfarben

Einzelfarben

01 = weiß
06 = grün
07 = orange
08 = bordeaux
09 = türkis
10 = blau

11 = dunkelblau
12 = violet
13 = rot
16 = schwarz
17 = braun

KALLIGRAFIE - ZUBEHÖRKALLIGRAFIE - SCHREIBFEDERN

1134100 Holzdisplay
mit 40 Kalligrafi etinten (8 ml)
Korkverschluß, 12 Farben sortiert
Einzelbezug: www.prona.de/tinte
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KALLIGRAFIE - SCHREIBFEDERN

1136653
Blume

1136659
Blanko

1136648
Celtic

1136253
talliert

1136348
celtic

1136353
Blume

1136359
blanko

Unverzichtbar für alle Kalligrafi e-Freunde: Zubehör wie Wiegelöscher, Tintenfl äschchen, Federablagen, Federhalter 
sowie Schreibfedern in unterschiedlichsten Strichstärken 

Federhalter aus Zinn
z.T. mit Verzierungen, 
Länge ca. 17 cm

1138005
Drawing & Mapping 
2 Federhalter,
5 verschiedene 
Zeichenfedern 

1138001 - Round Hand
Federn in den Stärken: 
0, 1 ½, 2 ½, 3 ½, 6
1138002 - Round Hand
Federn in den Stärken: 
1, 2, 3, 3 ½, 6
1138003 - Copperplate & Shadow
5 verschiedene Zeichenfedern
1138004 - Right Oblique
Bandzugfedern in den Stärken: 
1, 2, 2 ½, 3, 4
1138006 - Ornament
Zierschriftfedern in den Stärken: 
1, 2, 3, 4, 5

Art.-Nr.: 1138007
Leonardt Set 
Round Hand
1 Federspitze + Tinte

Kalligrafi efedern-Sets
Jeweils 5 Federn in unterschiedlichen Stärken mit Aufbewahrungsdose aus Metall und Federhalter aus Holz, 
in Blisterverpackung

1170547
Box mit Holzfederhalter 
und 10 verschiedenen 
Round Hand Schreibfedern

1170548 (o. Abb.)
Box mit 11 verschiedenen
Italic/Posterfedern

1136618 Lilie1136619 Celtic

Ablagen für Schreibfedern
aus Zinn

1138255
Edelholzablage mit Zinnport
verzierter Holzfederhalter, 
Tintenglas (leer) mit 
Klapp-Zinndeckel

1136122 Hand 1136123 Hand 2

KALLIGRAFIE - ZUBEHÖR
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Federhalter aus Holz
Nussbraun gefl ammt
1130014 12 Stück

Federhalter aus Holz
marmoriert
1130015 12 Stück

Kalligrafi efedern „Round Hand“ 
Bronze
Art.-Nr.: 
1137017 - Stärke 0
1137117 - Stärke 1
1137217 - Stärke 2
1137317 - Stärke 3
1137417 - Stärke 4
1137517 - Stärke 5
1137617 - Stärke 6

Spitzfeder
Art.-Nr.: 1137690
für allgemeines 
Schreiben

Redisfedern
Art.-Nr.: 
1137641 - Stärke 1
1137642 - Stärke 2
1137644 - Stärke 4

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137650
Skizzenfeder

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137819
Fingerfeder

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137919
Porträtfeder
(Shakespeare)

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137611
Kronenfeder, blau
Stärke 0,5

Zeichenfedern
Art.-Nr.: 1137666
Feder-Reservoir, gold

Kugelspitzfeder
Art.-Nr.: 1137700
mit abgerundeter 
Spitze

Spitzfeder
Art.-Nr.: 1137620
für Kupferstich

Spitzfeder
Art.-Nr.: 1137719
Stärke 0,35

Bandzugsfedern mit Reservoir 
bronze
Art.-Nr.: 
1137631 - Stärke 1
1137632 - Stärke 2
1137634 - Stärke 4

Federn-Set
Art.-Nr. 1138362
Holzfederhalter mit 7 Federn

KALLIGRAFIE - SCHREIBFEDERNKALLIGRAFIE - ZUBEHÖR
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SIEGEL

19 Notenschl.68 Schmetterl. 40 Blume

47 2 Herzen 56 Tintenfass

66 Celtic

49 YinYang

58 Rose

44 Löwe

52 Eule

62 Pferd

30 Totenkopf

48 Wind

57 Kleeblatt 69 Posthorn

42 Krone

50 Herz

60 Ringe

45 Sonne

54 Feder

64 Ornament

43 Schleife

51 Katze

61 Elefant

46 Adler

55 Lilie

65 Violinschl.

Siegel verleihen Briefen ein nostalgisches Flair, gleichzeitg können sie als 
Schmuckelemente für besondere Schriftstücke verwendet werden. Neben 
den Buchstabensiegeln gibt es ein breites Spektrum an Motivsiegeln.

Bitte die Bestellnummer 
mit dem gewünschten 
Buchstaben oder der 
Motivnummer ergänzen.

Bestellbeispiel:
Minisiegel aus Messing,
Motiv Lilie (55)
Art.-Nr.: 1120955

Art.-Nr.: 1120000 Holzdisplay mit 80 Siegeln,
60 Buchstaben, 20 Motive, sortiert

Messing-Siegel
Buchstaben von A-Z kursiv und verschiedene Motive

Für die Nachbestellung einzelner 
Siegelsets geben Sie die Artikelnummer 
plus Buchstabe oder Motivnummer an, 
11408...

Bsp. Art.-Nr.: 11408A = Siegel mit A
Bsp: Art.-Nr.: 1140858 = Siegel „Rose“

Art.-Nr.: 11209... 
Minisiegel, ca. 4,5 cm

Art.-Nr.: 1120238
Leere Box für Siegel Schwarz

Art.-Nr.: 1120010
Siegelset Display (o. Abb.)
48 Siegelsets in schwarzer Kartonbox 

Schwarze Kartonbox
Inhalt:1 Messingsiegel mit schwarzem Holzgriff , 
1 Wachsstift in Rot, jeweils 
1 Buchstaben-Klischee A-W, und Z

Art.-Nr.: 11208...
mit Holzgriff  ca. 8,0 cm
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SIEGEL

Art.-Nr.: 1138516
Holzdisplay „Initialensiegel“ halbrund
5x 26 Buchstabensiegel ohne Griff e
Nachbezug: 113855.. + Buchstabe

Art.-Nr.: 1120300
Display Blister-Siegelsets
70 Minisiegel A-W und Z mit Keramikgriff  und Messingkopf, 
1 Wachsstift

Siegelbeispiel Buchstaben 
N und M

Zwei halbrunde Siegel 
werden in den Stempel 
gedrückt, beliebige 
Buchstabenkombination

Art.-Nr.: 11203...
Einzelsets mit Buchstaben oder Motiv
Artikelnummer plus Buchstabe bzw. Motivnummer

Art.-Nr.: 1138454
Siegelbox mit graviertem 
Metallsiegel, Motiv „Schlüssel“ 
Wachsgranulat, Kelle und 
Kerze

Art.-Nr.: 1138515 (5 Stück)

56 - Tintenfass 57 - Kleeblatt

58 - Celtic Rose 60 - Ringe

50 - Herz 55 - Lilie

SIEGEL



20

Art.-Nr.: 1138519
Display Messingsiegel A-Z
Siegel A-Z mit fl oralen Muster

Art.-Nr.: 11383120
Display Siegellack „Plättchen“
10 Röhrchen mit jeweils 
13 farbigen Siegellack-Tabs 
im Pappaufsteller

Art.-Nr.: 11383120-1
Siegellack „Plättchen“
Einzelröhrchen mit
13 farbigen Siegellack-Tabs 

Art.-Nr.: 11383124
Siegelset
Prägestempel mit Holzgriff  und 
Messingsiegel „Lilie“, Messing-
Kelle mit Holzgriff , Glasbehälter 
mit Docht und Glas mit farbigen 
Siegellack-Tabs

Art.-Nr.: 113852.. + Buchstabe
Siegel einzeln

SIEGEL
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SIEGEL SIEGELWACHS
Siegelwachs-Stifte mit Docht im praktischen Karton-Display mit Topschild, jeweils 36 Wachsstifte im Display

Art.-Nr.: 1120398
3er Set Siegelwachs, rot

Art.-Nr.: 1120399
3er Set Siegelwachs,
kupfer, silber, gold

Art.-Nr.: 1120413
36 Wachsstifte, rot

Art.-Nr.: 1120400
36 Wachsstifte, 
6 Farben á 6 Stück

Art.-Nr.: 1120500
36 Wachsstifte, 
6 Farben á 6 Stück

Art.-Nr.: 1120418
36 Siegelwachsstangen
Gold / Silber sortiert

Siegellack rot
10 hochwertige Siegellackstangen

Bronze

Bordeaux Rot

Gold Dunkelgrün

Blau Silber

Art.-Nr.: 1120419
36 Wachsstifte, gold

Art.-Nr.: 1120420
36 Wachsstifte, silber

Art.-Nr.: 1138110 - 5 Farben sortiertArt.-Nr.: 1138113 - Rot
Art.-Nr.: 1138112 - Bordeaux



Weitere Farben fi nden Sie unter www.prona.de/shop
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CA L´OLIVER
Echtes Büttenpapier aus der ältesten Papiermühle Spaniens für höchste Ansprüche, verarbeitet als A4 Briefbögen, Umschläge 
in den Formaten DIN lang, B6 und C5 sowie DIN lang Doppelkarten. Das Papier gibt es in vielen verschiedenen Farben. Bitte 
informieren Sie sich in unserem Online Shop: www.prona.de/shop unter „Natur- und Büttenpapiere“.

Art.-Nr.: 030106 
Display „Naturals“ Bütten: 18 Briefsets mit 5 Briefbögen 
DIN A4 und 5 DIN lang Umschlägen

Büttenpapier Weiß

Büttenpapier Creme

Art.-Nr.: 030116
Briefsets Büttenpapier, 5 Briefbögen „Naturals“
DIN A4 und 5 DIN lang Umschläge

Art.-Nr. Artikel Bütten Weiß

020001 A4 Briefbogen Weiß, 100 g/qm

020601 A4 Briefbogen Weiß, 225 g/qm

023201 B6 Umschlag Weiß

020101 DIN lang Umschlag Weiß

020401 C5 Umschlag Weiß

023301 Doppelkarte Weiß16,5 x 23,0 cm

Art.-Nr. Artikel Bütten Creme

020002 A4 Briefbogen Creme, 100 g/qm

020602 A4 Briefbogen Creme, 225 g/qm

023202 B6 Umschlag Creme

020102 DIN lang Umschlag Creme

020402 C5 Umschlag Creme

023302 Doppelkarte Creme16,5 x 23,0 cm

STROHSEIDE
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CA L´OLIVER STROHSEIDE

Farbe
Rolle 

70 x 150 cm
VE: 6 Rollen

Bogen 
50 x 70 cm

VE: 10 Bogen
weiß 1193381 1194381
natur 1193201 1194201
gelb 1193808 1194808
sand 1193620 -
orange 1193796 1194225
rot 1193570 1194570
bordeaux 1193213 1194213
lila 1193807 1194807
blau 1193690 1194690
indigo türkis 1193794 1194794
limone 1193797 1194797
tannengrün 1193535 1194535
chocolate 1193648 1194648
schwarz 1193654 1194654
Banane* / senf 1196771 -
Banane* / orange 1196225 -
Banane* / rot 1196570 -
Banane* / blau 1196690 -
Banane* / grün 1196535 - Display Strohseide

Art.-Nr.: 93500 - VE: 1 Display
20 Rollen sortiert im 
Verkaufs-Aufsteller* Papier mit Bananenblatt-Einschlüssen

Strohseide-Papiere werden aus dem Bast einer schnell wachsenden Maulbeerbaum-Art hergestellt. Sie haben eine angenehme 
Haptik, schöne, warme Farben und eignen sich sehr gut zum Verpacken, Dekorieren und Basteln. Lieferbar in 14 Farben.
Strohseide-Papiere „Banane“ mit dezenten Bananenblatt-Einschlüssen gibt es in 6 Farben.
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NOTIZHEFTE UND - BÜCHERNOTIZHEFTE UND - BÜCHER

Format/Blattzahl Havanna Grau

A4, 40 Blatt 1151314 1151324

A5, 32 Blatt 1151315 1151325

A6, 32 Blatt 1151316 1151326

Ricuoio

Notizhefte in drei Formaten und zwei Farben, Cover aus softem Recycling-Leder, 40 bzw. 32 Blatt Recyclingpapier 80 g/qm mit 
dezenten orangefarbenen Linien, orangefarbenes Vorsatzpapier 

Comic

Spiralnotizbücher A5 und A6 mit Cover aus Recycling-Leder, 2-farbig bedruckt mit farbigen Verschlussgummis, die Bestandteil 
des Designs sind, 55 Blatt Recyclingpapier 80 g/m², blanko, mit Farbschnitt passend zu den Gummis

1151305 A5 Spiralnotizbuch, 2 Motive sortiert á 2 Stück

1151306 A6 Spiralnotizbuch, 4 Motive sortiert
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NOTIZHEFTE UND - BÜCHER

Kroma

Notizhefte in 5 verschiedenen Farben, Format 12x17 cm, Cover aus farbigem geschmeidigen Strohpapier mit Aufdruck, 
32 Blatt Recyclingpapier 80 g/m² blanko

1151311 10 Stück (5 Farben á 2 Stück sortiert)

Ristoff a

Notizbuch A5 mit stabilem, biegsamen Cover aus recycelten Textilien, die Struktur und Farbigkeit ergibt sich aus der 
Zusammensetzung der Textilfasern, Ristoff a ist ein eingetragenes Warenzeichen, das Material ist nach Öko-Tex Standard 100 
zertifi ziert und garantiert somit höchste Qualität. Die Bücher sind rückseitig mit Textillogos bestickt und vorderseitig mit einer 
Papiermanschette umschlagen, Inhalt: 224 Seiten Recyclingpapier blanko 90 g/m², breites Verschlussgummi und farbiges 
Vorsatzpapier mit eingearbeiteter Einstecktasche, Verschlussgummi, Vorsatzpapier und rückseitige Stickerei sind farblich 
aufeinander abgestimmt

1151307/3 Rot1151307/1 Blau
(Papiermanschette abnehmbar)

1151307/2 Gelb

Quaderno

Notizhefte, 15x21 cm, mit Cover aus farbigem 
geschmeidigen Strohpapier mit 1-farbigem Aufdruck, 
24 Blatt Recyclingpapier 80 g/m² blanko, 50 Stück im 
Display sortiert

1151300 Display Quaderni, 50 Stück sortiert
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NEPALOKTANEPALOKTA

Achtung: Artikel mit * sind nicht in der Farbe „Creme“ lieferbar!

Die Produkte dieser Serie sind mit handgeschöpftem Papier aus Nepal kaschiert. Das Papier zeichnet sich durch hohe 
Widerstands- und Alterungsbeständigkeit aus. Obwohl es sich sehr weich anfühlt, ist das Papier durch seine Zähigkeit sehr gut 
zum Kaschieren geeignet. Nepalokta-Papier wird nach uralter Methode aus der Rinde des Loktabaumes gewonnen. Aufgrund 
der schonenden Ernte regeneriert sich der Baum in wenigen Jahren.

g = grünc = creme s = safran m = maron r = rot b = bordeaux k = königsblau n = noir

Fotoalbum mit 72 Seiten aus schwarzem Fotokarton mit 
Zwischenblättern, schraubgebunden, mit Fotoeinstecktasche

Art.-Nr.: 878- Fotoalbum 35 x 33 cm *

Fotoalbum mit schwarzem Fotokarton und 
Zwischenblättern, schraubgebunden

Art.-Nr.: 879- Fotoalbum 26 x 16 cm, 40 Seiten 
Art.-Nr.: 872- Fotoalbum 31 x 25 cm, 50 Seiten
Art.-Nr.: 876- Fotoalbum 34 x 32 cm, 50 Seiten *

Art.-Nr.: 871- Fotoalbum, spiralgebunden, 
mit Fototasche und 48 Seiten schwarzem Fotokarton, 
34 x 32 cm *

Art.-Nr.: 874- Fotoleporello *
12 Seiten schwarzer Fotokarton 12,5 x 17 cm

Die jeweilige Artikelnummer ergibt sich aus der 3-stelligen Basisnummer und den angehängten Buchstaben der Farbe.
Bsp.: 879-m: Fotoalbum 26x16 cm, 40 Seiten in maron

NEPALOKTA
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Gästebuch mit cremefarbenem 
Werkdruckpapier mit Prägung 
„Gästebuch“, fadengeheftet, 
Kapital- und Leseband

Art.-Nr.: 848- Gästebuch 21x24 cm, 
196 Seiten, wattiertes Cover

Notizbuch mit cremefarbenem 
Werkdruckpapier, fadengeheftet, 
Kapital- und Leseband

Art.-Nr.: 848-0- Notizbuch 21x24 cm, 
196 Seiten, wattiertes Cover *

Bitte die individuellen Artikelnummern 
der Preisliste entnehmen.

Notizbuch, 176 Seiten cremefarbiges 
Werkdruckpapier, fadengeheftet, 
Kapital- und Leseband

Art.-Nr.: 852- Notizbuch A4 *
Art.-Nr.: 857- Notizbuch 17 x 24 cm *
Art.-Nr.: 855- Notizbuch 13,5 x 16 cm *

Adressbücher mit elfenbeinfarbigem ABC-Register

Art.-Nr.: 854- A7, 96 Seiten A-Z-Reigster *
Art.-Nr.: 856- A6, 112 Seiten A-Z-Register *

Skizzenhefte, 32 Seiten cremfabiges Papier

Art.-Nr.: 844- Skizzenheft A4 *
Art.-Nr.: 845- Skizzenheft A5 *
Art.-Nr.: 846- Skizzenheft A6 *

Art.-Nr.: 860-  Dokumentenordner A4 *
4-Ring-Mechanik, Rückenbreite 5 cm, 
Gummizug zum Verschließen

Art.-Nr.: 861- Klemmblock-Mappe A4 
Gummizug zum Verschließen

NEPALOKTANEPALOKTA



28

MEISTER WERKSTATT
Skizzenbücher und -blöcke aus der Meisterwerkstatt: Diese Bücher und Hefte werden handwerklich gefertigt aus hochwertigen 
langlebigen Materialien, verschiedene Formate und Ausführungen, Wire-O-Spirale, Buchschrauben oder Fadenheftung, für jede 
Anwendung das passende Buch.

Art.-Nr. 1131014
21 x 27,5 cm

Art.-Nr. 1131013
33 x 25,5 cm

Art.-Nr. 1131011
27,5 x 21 cm

Art.-Nr. 1131012
22 x 15,5 cm

Art.-Nr. 134006
25 x 17,5 cm

Art.-Nr. 134008
15 x 21 cm

Art.-Nr. 134002
25 x 24 cm

Art.-Nr. 134004
28 x 21 cm

Skizzenbücher „Amsterdam“
35 Blatt Skizzenpapier, perforiert, 130 g/m2, kaschierte Buchbinderpappe, Leinenrücken, Schraubbindung, 
rotes Beschriftungsetikett

Skizzenbücher „Tizian“
60 Blatt Skizzenpapier, 130 g/m2, kaschierte Buchbinderpappe, 
Fadenheftung, farbiger Leinenrücken

Skizzenbücher „Standard“
50 Blatt Skizzenpapier, 130 g/m2, hochwertige 
Buchbinderpappe, Spiralbindung

Skizzenbücher „Sketchbook“
40 Blatt Skizzenpapier, 100 g/m2, hochwertige graue Buchbinderpappe, foliengeprägter Schriftzug in Schwarz, Spiralbindung

Art.-Nr. 1131007
24 x 17,5 cm

Art.-Nr. 1131018
28 x 21,5 cm

Art.-Nr. 1131006
24 x 25 cm

Art.-Nr. 1131008
20 x 17 cm

Art.-Nr. 1131019
28 x 28 cm

MEISTER WERKSTATT
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Format/Lin. Blanko Liniert Kariert
DIN A4 128001 128001L 128001K
DIN A5 128002 128002L 128002K
DIN A6 quer 128003 128003L 128003K
DIN A6 hoch 128004 128004L 128004K
14,8 x 14,8 cm 128005 128005L 128005K

Art.-Nr. 1131001
32 x 25,5 cm

Art.-Nr. 1131002
25,5 x 32 cm

Art.-Nr. 1131003
14,8 x 21 cm

Notenhefte - VE: 5
A4:  1131015
A5 quer:  1131016
A6 quer:  1131017
18 Blatt Notenpapier in 100 g/m2, 
Klammerheftung
Umschlag: schwarzer Buchbinderkarton 
in 270 g/m2, Etikett mit Notenmotiv

Präsentationsmappe „Berlin“
stabile Buchbinderpappe mit hochwertigem Bucheinbandpapier 
kaschiert, Leinenrücken, Schraubbindung

A4 Fächermappe
Art.-Nr. 1131009
kaschierte Buchbinderpappe, Leinenrücken, 
6 Fächer, Verschlussklappe mit Gummizug

Format/Farbe Schwarz Blau Rot
A3 310002 310004 310006
A4 inkl. 10 Sichthüllen 162035 162038 162039
A5 163035 163038 163039

Skizzenbücher „Dürer“
36 Blatt Skizzenpapier, 130 g/m2, genäht, kaschierte Buchbinderpappe, Leinenrücken, Beschriftungsetikett

Hefte „Sketchfi le“ - VE: 5
18 Blatt 100 g/m2, geheftet, 
Softcover aus schwarzem 
Buchbinderkarton mit Etikett 

MEISTER WERKSTATTMEISTER WERKSTATT
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LEDERARTIKEL
Die Lederbücher werden in Italien aus echtem Rindsleder und cremefarbenem Volumenpapier handgefertigt. 

Braun Grau

Format D‘Braun H‘Braun Schwarz Rot Nachfüll-
blocks

8x13 cm 1147701 1147703 1147702 1147705 1147700

12x17 cm 1147711 1147713 1147712 1147715 1147710

15x21 cm 1147721 1147723 1147722 1147725 1147720

17x24 cm 1147731 1147733 1147732 1147735 1147730

Format D‘Braun H‘Braun Schwarz

12x17 cm 1147462 1147482 1147472

15x21 cm 1147463 1147483 1147473

Format Braun Grau

12x17 cm 1147401 1147411

15x21 cm 1147402 1147412

Lederbücher „No bag“ 
softes Ledercover, Laschen mit Nietenverschluss, 248 Seiten cremefarbenes Volumenpapier, wiederbefüllbar

Lederbücher „Laccio“
softes Ledercover, Lederverschlussband, innen mit Einstecktasche, 248 Seiten cremefarbenes Volumenpapier, 

2 Varianten: 
- Refi ll mit austauschbarem Buchblock 
- Notizbuch mit fest eingebundenem Buchblock

Laccio - Refi ll Laccio - gebunden

LEDERBÜCHER
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Format Braun Blau Grau

12x16 cm 1147231 1147232 1147233

14x21 cm 1147241 1147242 1147243

Format Braun Schwarz Rot Nachfüllbuch

9x13 cm, 192 Seiten 1147201 1147202 1147203 1147200

12x16 cm, 224 Seiten 1147211 1147212 1147213 1147210

14x21 cm, 224 Seiten 1147221 1147222 1147223 1147220

LEDERARTIKEL

Art.-Nr. 1147004
Shopping Ledertasche 
45x40 cm, schwarz

Lederbuch „CUOIO“
Leder zu 100% pfl anzlich gegerbt, zertifi ziert 
vom „Konsortioum pfl anzlich gegerbte Haut“, 
Toskana, alle Bücher mit austauschbarem 
Notizbuch, chamoisfarbenes feines Schreib-
papier, blanko 

Lederbuch „SIMBA“ 
Fettgegerbtes Leder, das im Laufe der Zeit seinen Vintage-Charakter ent-
wickelt, 224 Seiten geripptes chamoisfarbenen Schreibpapier, blanko

Art.-Nr. 1147006
Leder-/Canvas-Tasche
43x42 cm, grau

Art.-Nr. 1147005
Leder-/Canvas-Rucksack
40x44 cm, grau

Art.-Nr. 1147253
Schreibmappe „SIMBA“ 
Fettgegerbtes Leder, das im Laufe der Zeit 
seinen Vintage-Charakter entwickelt, mit 
Gummibandverschluss und elegantem 
Kugelschreiber aus Metall, mit austauschba-
rem Notizbuch, chamoisfarbenes Schreib-
papier, 20x30 cm, braun

LEDERBÜCHER



A6 JackBook
160 Seiten blanko, 
100 g/m2

Art.-Nr.: 
510 241 - anthrazit
510 243 - pink
510 244 - dunkelrot
510 247 - grün
510 250 - blau
510 252 - hellbraun
510 253 - dunkelgrün
510 254 - sand
510 255 - hellblau

A5 JackBook
160 Seiten blanko, 
100 g/m2

Art.-Nr.: 
510 221 - anthrazit
510 224 - dunkelrot
510 226 - orange
510 227 - grün
510 228 - türkis
510 230 - blau
510 233 - dunkelgrün
510 234 - sand
510 235 - hellblau

JackBook
Notebook in the Jacket - Das nachfüllbare Notizbuch
Das Notizbuch in der „Jacke“. Der hochwertige, langlebige PU-Buchumschlag hat eine mit Nappaleder vergleichbare Optik und 
Haptik. Er ist sehr solide verarbeitet und kann daher immer wieder verwendet werden, einfach das Notizbuch austauschen. 

Die vordere Einstecklasche ist extra-breit und dient als Archivfach.

Das farblich abgestimmte Gummi ist im Rücken angenäht und wird quer über das Buch gezogen.
Das Softcover-Buch ist fadengeheftet und hat 160 Seiten cremefarbenes Papier in 100 g/m², blanko, die Blätter sind perforiert und 
können einfach herausgetrennt werden. 

A7 JackBook
160 Seiten blanko, 
100 g/m2

Art.-Nr.: 
510 281 - anthrazit
510 286 - orange
510 287 - grün
510 290 - blau
510 291 - silbergrau

Display JackBook
Art.-Nr. 510 273
je 10 Bücher A5 und A6, Farben sortiert
je 5 Bücher A7, Farben sortiert

Display JackBook (o. Abb.)
Art.-Nr. 510 270
je 10 Bücher A5 und A6, Farben sortiert
je 3 Nachfüllbücher A5 und A6

Nachfüllbücher / Refi ll-Books (o. Abb.)
Softcover, 160 Seiten, 100 g/m², Seiten perforiert

Nachfüllbuch A5: 510 220
Nachfüllbuch A6: 510 240
Nachfüllbuch A7: 510 280

silbergrau

pinkanthrazit dunkelrot grünorange

dunkelgrünhellbraun sand

türkis

hellblaublau

COLOR
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Color Stripes
(gerippt)

Color Basic
(glatt)

Buchdecke mit 
kaschierten Kanten

Fotobücher und Alben „Color Stripes“
Wire-O-Spiralbindung, außen und innen farbig kaschiert, schwarzer Fotokarton in 250 g/m2, 10 Farben

Fotobuch 34 x 32 cm, 25 Blatt Fotobuch 21 x 15 cm, 
25 Blatt 

Fotobuch 30 x 21 cm, 25 Blatt 

VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange h‘blau braun

Fotobuch 34x32 cm, 
25 Blatt 1 404701 404702 404703 404704 404705 404706 404707 404708 404710 404711

Fotobuch 30x21 cm, 
25 Blatt 1 404801 404802 404803 404804 404805 404806 404807 404808 404810 404811

Fotobuch 21x15 cm, 
25 Blatt 1 404901 404902 404903 404904 404905 404906 404907 404908 404910 404911

Fotoalbum 34x32 cm, 
mit Fenster, 25 Blatt 1 406001 406002 406003 406004 406005 406006 406007 406008 406010 406011

Fotoalbum 20x20 cm, 
mit Fenster, 25 Blatt 1 406101 406102 406103 406104 406105 406106 406107 406108 406110 406111

Fotobuch 20x20 cm, 
12 Blatt 1 405801 405802 405803 405804 405805 405806 405807 405808 405810 405811

Fotoalbum 34 x 32 cm
Cover mit Fensterstanzung, 25 Blatt 

Fotoalbum 20 x 20 cm
Cover mit Fensterstanzung, 25 Blatt 

Fotobuch 20 x 20 cm
12 Blatt 

Kombistarke Uni-Serie mit einer Vielzahl von Artikeln in insge-
samt 10 schönen Basisfarben. Alle Produkte sind mit hoch-
wertigem Bucheinbandpapier, mit glatter (COLOR Basic) oder 
gerippter (Color Stripes) Oberfl äche, kaschiert und solide 
verarbeitet.

COLOR
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COLOR
Spiral-Notizbuch 20 x 20 cm „Color Stripes“ - VE: 1
Wire-O-Spiralbindung, außen und innen farbig kaschiert, 25 Blatt blanko, 160 g/m2, 
ideal als Eintrag-,  Skizzen- oder Kreativbuch, 10 Farben 

Spiral-Notizbuch A5 „Color Stripes“ - VE: 1
Wire-O-Spiralbindung, außen und innen farbig kaschiert, 50 Blatt blanko, cremefarbenes 
geripptes Papier, 90 g/m2

rot blau schwarz dunkelgrün burgund gelb hellgrün orange hellblau braun

404301 404302 404303 404304 404305 404306 404307 404308 404310 404311

rot blau schwarz dunkelgrün burgund gelb hellgrün orange hellblau braun

404501 404502 404503 404504 404505 404506 404507 404508 404510 404511

Buchdecke mit 
kaschierten Kanten

Buchdecke mit 
kaschierten Kanten

Feldbuch „Color Basic“ 
Wire-O-Spiralbindung, außen farbig und innen schwarz kaschiert, rustikale Optik mit off enen Kanten, je 3 Lineaturen in 
A4 und A5 in 6 Farben

VE rot blau schwarz dunkelgrün burgund orange

A4 liniert, 90 Blatt, 90 g/m2 3 484401 484402 484403 484404 484405 484408
A4 kariert, 90 Blatt, 90 g/m2 3 485401 485402 485403 485404 485405 485408
A4 blanko, 80 Blatt, 100 g/m2 3 484901 484902 484903 484904 484905 484908
A4 dotted (Punktlineatur),90 Blatt, 90 g/m2 3 484601 484602 484603 484604 484605 484608
A5 liniert, 90 Blatt, 90 g/m2 3 484301 484302 484303 484304 484305 484308
A5 kariert, 90 Blatt, 90 g/m2 3 484801 484802 484803 484804 484805 484808
A5 blanko, 80 Blatt, 100 g/m2 3 484701 484702 484703 484704 484705 484708
A5 dotted (Punktlineatur),90 Blatt, 90 g/m2 3 484201 484202 484203 484204 484205 484208

Buchdecke mit 
off enen Kanten

COLOR
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VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange grau h‘blau braun creme lila

A4 Schreibbox 1 374001 374002 374003 374004 374005 374006 374007 374008 374009 374010 374011 374012 374013

Seviettenbox 2 373001 373002 373003 373004 373005 373006 373007 373008 373009 373010 373011 373012 373013

Mini-Quader 6 372001 372002 372003 372004 372005 372006 372007 372008 - 372010 372011 - -

5er Giganto-
Schachtel-Satz 1 380001 380002 380003 380004 380005 380006 380007 380008 380009 380010 380011 380012 380013

7er Quader-
Schachtel-Satz 1 379001 379002 379003 379004 379005 379006 379007 379008 379009 379010 379011 379012 379013

10er Rechteck-
Schachtel-Satz 1 378001 378002 378003 378004 378005 378006 378007 378008 378009 378010 378011 378012 378013

Feinkartonagen
Feinkartonagen mit Stülpdeckel in vielen verschiedenen Formaten. Ideal als Aufbewahrungsbox oder Geschenkkartonage, 
10 Farben

A4 Schreibbox  „Color Stripes“
Ideal für die Aufbewahrung 
von Briefpapier A4 
Maße: 235 x 330 x 30 mm

Serviettenbox  „Color Stripes“
Maße: 170 x170 x 55 mm

Mini-Quader  „Color Basic“ 
Maße: 40 x 40 x 30 mm

Sortiment Mini-Quader  
„Color Basic“  (o. Abb.)
Art.-Nr.: 372000
30 Stück, 10 Farben sortiert

5er Giganto-Schachtel-Satz 
„Color Stripes“
Maße in mm:
280 x 195  x  130
305 x 210 x 135
335 x 225 x 140
360 x 240 x 145
380 x 260 x 150

7er Quader-Schachtel-Satz 
„Color Stripes“
Maße in mm:
  80 x 80  x  80
 100 x 100  x  90
 120 x 120  x  100
 140 x 140  x  110
160 x 160 x 120

10er Rechteck-Schachtel-Satz 
„Color Stripes“
Maße in mm:
  80 x 55  x  25
 100 x 70  x  30
 120 x 80  x  30
 140 x 90  x  40
 160 x 100  x  40

 184 x 184  x  122
 200 x 200  x  122

 180 x 110  x  50
 200 x 120  x  50
 220 x 140  x  60
 240 x 160  x  60
 260 x 170  x  70

COLORCOLOR
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Taschenbücher „Color Stripes“
Fadenheftung, Kapital- und Leseband, 160 Seiten blanko, cremefarbenes geripptes Schreibpapier 90 g/m2

VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange h‘blau braun

Taschenbuch A4,160 Seiten, 
cremeweiß, 90 g/m2 1 403601 403602 403603 403604 403605 403606 403607 403608 403610 403611

Taschenbuch A5,160 Seiten, 
cremeweiß, 90 g/m2 1 403701 403702 403703 403704 403705 403706 403707 403708 403710 403711

Taschenbuch 20x20 cm,
160 Seiten, cremeweiß, 
90 g/m2

1 403901 403902 403903 403904 403905 403906 403907 403908 403910 403911

Ordner und Ringbücher „Color Stripes“
Hochwertige Ordnungshelfer für Schule und Home-Offi  ce, innen und außen farbig kaschiert, 10 Farben

A4 Ringbuch 2-Ring „Color Stripes“
30 mm Rücken, Niederhalter

A4 Ringbuch 4-Ring „Color Stripes“
30 mm Rücken, Niederhalter

A5 Ringbuch 2-Ring „Color Stripes“
30 mm Rücken, Niederhalter

A4 Ordner „Color Stripes“
Hebelmechanik mit Tipp-Klem-
me, 75 mm Rücken

VE rot blau schwarz d‘grün burgund gelb h‘grün orange h‘blau braun

A4 Ordner 1 403001 403002 403003 403004 403005 403006 403007 403008 403010 403011

A4 Ringbuch
2-Ring 1 403101 403102 403103 403104 403105 403106 403107 403108 403110 403111

A4 Ringbuch
4-Ring 1 403201 403202 403203 403204 403205 403206 403207 403208 403210 403211

A5 Ringbuch 1 403301 403302 403303 403304 403305 403306 403307 403308 403310 403311

COLOR NADELSTREIFEN
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Karteikästen
Doppelwandige, stabile Boxen für Karteikarten 
und vieles mehr ...

A5 Karteikasten 166 x 215 x 110 mm
Art.-Nr.:  11640070  natur/grün  - VE: 10
Art.-Nr.:  11620070  natur/schwarz  - VE: 10
Art.-Nr.:  11630070  weiß/blau  - VE: 10

A6 Karteikasten 125 x 153 x 80 mm
Art.-Nr.:  11640080  natur/grün  - VE: 10
Art.-Nr.:  11620080  natur/schwarz  - VE: 10
Art.-Nr.:  11630080  weiß/blau  - VE: 10

A7 Karteikasten 95 x 110 x 80 mm
Art.-Nr.:  11640090  natur/grün  - VE: 10
Art.-Nr.:  11620090  natur/schwarz  - VE: 10
Art.-Nr.:  11630090  weiß/blau  - VE: 10

A8 Karteikasten 87 x 65 x 75 mm
Art.-Nr.:  11640100  natur/grün  - VE: 10
Art.-Nr.:  11620100  natur/schwarz  - VE: 10
Art.-Nr.:  11630100  weiß/blau  - VE: 10

A4 Stehsammler 75 mm Rücken, Eingriffl  och
Art.-Nr.:  11620010  natur/schwarz  - VE: 10
Art.-Nr.:  11630010  weiß/blau  - VE: 10

„Rappelkiste“ 
262 x 395 x 328 mm
Art.-Nr.:  11620200  natur/schwarz  - VE: 10
Art.-Nr.:  11630200  weiß/blau  - VE: 10

„Plempelkiste“ 
150 x 375 x 250 mm
Art.-Nr.:  11620220  natur/schwarz  - VE: 10
Art.-Nr.:  11630220  weiß/blau  - VE: 10

A4 Archivbox Klappdeckel und Eingriffl  och
320 x 260 x 75 mm
Art.-Nr.:  11620030  natur/schwarz  - VE: 10

„Rappel“- und „Plempelkisten“
Transport- und Sammelboxen mit Stülpdeckel 
und zwei Eingriff en. Doppelwandige B-Wel-
le, daher besonders belastbar und langlebig. 
„Rappelkiste“ eignet sich auch für die Archivie-
rung von Aktenordnern.

Aufbewahrungshelfer für Schule und Büro aus stabiler Wellpappe mit klassischem Nadelstreifen-Druck. Lieferung plano mit Aufbauanleitung, 
der Zusammenbau ist kinderleicht.

natur/ grün natur/ schwarz

weiß / blau

NADELSTREIFEN
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FILZ - GIRLANDEN

1192132 Elefanten

1192138 Herzen gold/silber

1192139 Circles gold/silber 

1192131 Herzen

1192128 Sonne, Mond und Sterne1192126 Pinguine1192134 Vögel

1192133 Schmetterlinge

1192135 Happy Birthday 

1192127 Schneekristalle 1192129 Herbstblätter

Display Papiergirlanden
1192130 - VE: 1 Display
30 Stück sortiert

NATURPAPIER - GIRLANDEN
Dekorative Papiergirlanden aus einer Frauengenossenschaft in Nepal. Individuell von Hand gefertigt, jede Girlande ist ein Unikat.

Dekor-Girladen: Länge ca. 185 cm, Geburtstags-Girlande: Länge ca. 100 cm
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Dekor-Girladen: Länge ca. 95 cm

Filzkugel-Girlande: Länge ca. 180 cm

Dekorative Girlanden aus Filz
Nepalesische Frauen kombinieren handwerkliche Techniken der Filzherstellung mit kreativer Gestaltung, um diese dekorativen 
Girlanden herzustellen. Jedes Produkt ist individuell gefertigt und fair gehandelt.

Die Filzfi guren und -kugeln werden einzeln von Hand gefertigt und als Girlande zusammengenäht. So ist jedes Produkt ein 
echtes Unikat. Fröhliche Tierfi guren in leuchtenden Farben werden mit Filzkugeln stimmungsvoll kombiniert. Die Girlanden sind 
als Deko-Element ein echter Blickfang im Kinderzimmer, im Wohnbereich und überall dort, wo ein Wohlfühlambiente gestaltet 
wird.

Filzkugel-Girlande
Die Filzkugeln werden einzeln von Hand gefertigt und als Girlande zusammengenäht. So ist jedes Produkt ein echtes Unikat. 
Leuchtende Farben werden stimmungsvoll miteinander kombiniert und lassen die Girlanden als Deko-Element zu einem 
echten Blickfang in jedem Ambiente werden.

1192141 Elefanten

1192144 Dinosaurier 1192145 Meer Einzelverpackung

Einzelverpackung

1192142 Safari 1192143 Bauernhof

1192151 PomPom Multicolor 

FILZ - GIRLANDEN
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LP-BÜCHER

Art.-Nr.: 1150027
LP-Notizbuch 15x20 cm
200 Seiten, Recyclingpapier 
hell, liniert

Art.-Nr.: 1150029
LP-Skizzenbuch 20x20 cm
160 Seiten hochwertiges 
Skizzenpapier

Art.-Nr.: 1150019
Single-Skizzenbuch halbrund,
14,5x17 cm, 160 Seiten 
hochwertiges Skizzenpapier

Art.-Nr.: 1150030
LP-Fotoalbum 20x20 cm
20 Blatt schwarzer 
Fotokarton

In diesen Büchern steckt der Sound vergangener Zeiten...Retro pur!

Das Vinylmaterial lässt sich sehr gut stanzen und eignet sich deshalb gut für Bücher mit Wiro-O-Spiralbindung. Recycling auf 
höchstem Niveau: Die Schallplatten werden direkt weiterverwendet, indem sie durch Stanzen auf das nötige Format gebracht 
werden. 

TRASHY WORLD
Trashy World ® ist das Markenlabel einer spanischen Manufaktur, die das Recycling kultiviert hat und aus wiederverwerteten 
Materialien außergwöhnliche Papeterieprodukte entwickelt und herstellt. Viele weitere „Trashy World“-Produkte fi nden Sie in 
unserem Webshop.

Weitere Trashy World ® Produkte fi nden Sie in unserem Webshop unter www.prona.de/shop

Art.-Nr.: T54124 
Fotoalbum mit 4-Ringmechanik, 
25x35 cm, 40 Seiten, Lederrücken 
mit aufgesticktem Schriftzug

Art.-Nr.: T55324
Fotoalbum mit 4-Ringmechanik, 
25x35 cm, 40 Seiten, Lederrücken 
mit aufgesticktem Schriftzug

Art.-Nr.: T54126 
Gästebuch mit Spirale, 25x30 cm
40 Seiten 

Art.-Nr.: T54125
Fotoalbum mit Spirale, 23x30 cm
40 Seiten 

Art.-Nr.: T55325
Fotoalbum mit Spirale, 30x23 cm,
40 Seiten

Art.-Nr.: T55327
Fotoalbum mit Spirale, 14x19 cm, 
40 Seiten

In Love

I don´t want
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